T 2021 FEBERFERAEE —KBEDE R
MEER

—. WEEE: AL 6 /ME, BB 4L, K245 FERPMEGHKNAERY, AF—
WRAF& /% H ERH

e 1 2 3 4 5 6
B B A D C D C

. BEFEE. RSt 4NE, B SS, 352050 FERPMEGHKINAETY, HEH
MHEBBEER. £WENHE 55, ENEALKRE 3 2.

e 7 8 9 10
BR BC CD BC AC

=, ARGEE: 3565y, B 11-14 BANEE, BMIEEERLIES. B 15-16 &
NIEHER, FERBEERIEE.

(—) WEB: 3434,

11. (64

(1) 24 249 (2) 0.58 (241 0.59 (24

12. (941

(1 48 (140 (2) 4 Q29

(3) B (241 (420 (243> 20 (240
13. (137M)

T u)ﬁ$ﬁ$,mMW%%ﬁ%¢%IQW=%mﬁ 2

S



XHNERF . 20, HEhESFE 2 HS myvi=mav, 24y

2

ﬁ¢ﬁa,ﬁcﬁ,m¢ﬁ%2%¢%F—mwwm%— 24

-

BEATfiRAS me=1kg, v2=6m/s B me=9 kg, v2= % m /s

2
¢@Z%ﬁﬁdﬁ,ﬁm@=m%-%%w= gR =2mis
HAE va<<vz, FrLU/NER R me=1Kkg. 17

P =Ny ==y 1 2 1 2 JAN
(2) HfEEFEERTE =-my;, +-=my, 27}
2 2

fErs RS UE I A ISR e B =27) 17y

(3) X/NER AR FTEHIE Lizs i i, wBEE T s W, hzhae e BA

—2m,gR+W/ = % m,v2 — % m,v; 25y
f#AFW, =83  Fikl, W=81J 19y
14. (1543

WHE: () R, R T BB B AZ AN, BF ) 52
NS, BTG~ QuB 24
U
)j/EE[ —_ 2/\
fiE 1S \ B 71

(2) WRHE B AT S, 4 1F HRL T N Ve ;

T ZE, 4 R HE T 5 Y I 7 23 A

, T | q

e TERS Pz s s s, w7« « o«  x

X . . N X . d -—x———x—n—)-/».’{-_{( "‘

T8 FIE N I S RE KT 7 T, BT R i FE LH,X xBx i x X
TR BRI T MR B b LA S AR AT, R | W% A5y

TEREI R P2 B0 G f BX

T
0=30=% 14
! 6

d

- - =2d 1
sin30

S

R T AE R 7 P R RS B B AR =



m,v’

AR LERE E SO B R 0 ), B = 24
1
v O U
ARG — = —— 29
FR ST iR A . 2d4°B? 5
AR I HUBL T IS B LT T, 48 IE OB AR 1 i i
92:1200:2?” 15
AR A R T 2R o 2 3914 54 T:%? 15
ST St TR bz b e, =
1
%E%ﬁ%ﬁ%%¢@ﬂ%ﬁ@%yz%%
2
R AT A =t
B kg, mpl-t_ 2,
m, m d°B
%E%ﬁ%ﬁ@%¢ﬁﬂ%@@%%ﬁ¥%%5:§% 14
2
wan=3 14
Iy 2

(Z) EE/E: 134, FEENREREE—BIESE. MRS M, WFEB it
15. [#p3—ikf& 3-3] (13 40)

(1) (54¥) BCD

(2) (841

CAERTY X BRN JEA S, SRR Pi=1.0atm I, BHARF N Vi,
M3 R EE#A: PoVo=PiVi (141
f#fS: Va=9L (149

BWHRATA n YERWAUERIBIEFTEE, SORNIEE SN Py, BHKIT AT SN AV,

I EEEEA: PVo=P1 (Vi+nAY) (243

_PV,-RV, 75P,-9
PAV 0.2

@3 n (145




% Pp=1.5atm I, R n=1125 (14}
W Py=1.6atm B, 3 n=15 (14

MEIT AR EGEE 12<n<15 (14

16. [Py#l——-igfZ 3-4] (135

(1> (54r) ABE

(2) (84 L, NA
55 (’/ 8 .
DN (D i, (el (140 A
Fdr Rt s T g n = SN0 (145
SInNa
HL4R JLA K T sin O = % _ ? (149

a+0=90" (14D
BrEn=3 14

G YA BEREIE] C R s:%+R+R+§:3R

Bl t=> (14
C
3R

7 ot= (151

1

AN



